

永康日报

2015年3月
乙未年二月初八
星期五 今日8版
第7944期

27



六个“严”字激励党员干部争当先锋 “从严管理落实年”活动全面启动

□记者 楼薪

本报讯 解决街道干部“能进不能出”、村干部“能上不能下”、聘用人员“干多干少一个样”问题；注重营造“在一线工作光荣，在一线干工作能出彩，在一线工作能得实惠”的氛围。前两日，东城街道通过实施“三三考评工作法”，拉开了“从严管理落实年”活动的“大幕”。

以点带面，培育创建芝英三村、芝英六村、芝英七村以及练结村、松塘园村、柿后村、溪岸村、下柏石村、雅庄村等为农村党建示范点。芝英镇则以深化基层党组织的“五星争创”活动，打响了“从严管理落实年”活动的“第一枪”。

和东城街道、芝英镇一样，连日来，市财政地税局、市环保局、市城管执法局、市农业局、石柱镇、花街镇等部门、街镇区也纷纷行动起来，结合自身实际启动了“从严管理落实年”活动的序幕，接过教育实践活动的“接力棒”，力争教育实践活动的成果不能丢，标准不能降，力度不能减。

“从严管理落实年”活动贯穿全年始终，我市将全面落实从严治党新要求，牢牢把握问题导向，深化整改落实、推进作风建设始终紧抓不放。以“钉钉子”的劲头和实打实的举措，把从严管理的各项要求落实到党员干部队伍建设的各个方面，以作风建设“新常态”确保作风“在状态”。要求广大党

员干部始终以“心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒”为标准，结合工作实际，认真谋划各项举措。同时，制定出台《永康市开展“从严管理落实年活动”的实施意见》，明确严格思想建党、严管干部队伍、严肃党内生活、严抓基层党建、严正作风建设、严守廉政底线的六个“严”字要求，部署开展“学制度、明纪律、守规矩”专题活动、“双百双千、四帮四送”活动、深化专项整治整改活动、从严管理“四个知晓”专题活动、开好专题民主生活会和组织生活会、开展“争当‘两美’永康建设先锋”实践活动、农村干部“三面对三看齐”教育活动等。

当前，我市各部门、各镇街区的“从

严管理落实年”活动正在扎实开展中，行动快，内容实，创新多，在确保活动总载体不变、规定动作不打折扣的基础上，针对自身“病症”开展了一系列特色动作，以求真务实的态度推进活动开展。在前期开展的“双百双千、四帮四送”活动取得良好成效的基础上，接下来，我市各部门、镇街区党员干部将继续深入到“五水共治”“四破”攻坚和“三改一拆”等一线攻坚克难，鼓励党员干部在不同领域争当先锋。

YRCB 永康农商银行
—永康人自己的银行 请关注今日头条—



拆违还两岸清爽

26日，前仓镇对南溪（前仓段）涉水违建及后吴村“两违”整治开展第一批第三期的集中拆除，共拆除8户7000多平方米。至此，首批拆除工作基本完成。据悉，第二批拆违对象的调查摸底工作已经启动，4月初将全面铺开第二批拆除处置工作。 记者 颜元滔 摄



龙州东盟国际商贸城 首付6万买商铺

地处中国-东盟自贸区边境口岸核心位置，高铁物业，边贸商机，第11届中国-东盟博览会指定合作基地，搭建中国-东盟商品进出口贸易国际化交易平台，诚招出口加工、物流贸易、跨境电商等企业入驻。边贸金铺，购买租赁享受优惠政策。

地址：广西龙州 电话：0771-8909888 8867999

农贸城蔬菜批发价格行情

采集时间昨日凌晨3时，仅供参考

品种	产地	品种	产地
包 菜	0.80	外 地	冬 瓜 1.25
玉 米	1.35	外 地	生 菜 1.45
黄 瓜	1.65	外 地	芹 菜 1.85
金针菇	2.90	外 地	蒜 苗 3.00
四季豆	3.90	外 地	大 红 椒 6.00

农贸城地址：交警大队往北800米电话：89277666 (707666)

距第12届 中国国际五金电器博览会 开幕24天

2015.4.20-22 义乌国际博览中心
www.zjyiwu.com

中国农业银行
永康市支行

农行定利盈定期存款
享活期便利
拿定期收益

详情请咨询农行各网点

永报佳缘
QQ: 2106339068
8069325
145522818
微信号: 87138807

打造垃圾分类娃娃宣传大军

3月9日 星期一 晴

上午8点30分，我急匆匆地赶到寺前村，与村两委干部一起组成“监督组”，根据垃圾分类等情况，逐户开展综合打分，并评出了9户示范户。

等所有打分结果张贴上墙后，我又火速赶到倪宅小学，与学校领导一起探讨交流“垃圾分类进校园活动”的做法。然而，垃圾分类工作在我市刚起步，农村的开展情况还处于探索阶段，学校该如何落实，确切地说我心里真没有底。

刚踏进办公室，倪宅小学校长方伟新热情地接待了我，并表示对垃圾分类走进校园工作已进行了思考，将联合镇里共同开展相关知识的普及。

方校长的一席话，让我紧张的心情放松了下来。

“若能印发专门针对学生、家长的垃圾分类宣

传资料，就更好了。”方校长话刚说完，我立即拨打了镇综合办相关负责人、各辖区学校少先队辅导员的电话，约定时间探讨设计方案。

电话打完后，我心里轻松了很多，原先的顾虑消除了，思路顿时活跃，并建议学校注重活动实效，可将学生校内、校外垃圾分类表现与评优评先挂钩，列入教师家访重要内容，开展活动加深概念。同时设立以旧换新固定点，收集废旧电池开展“多换一”活动，提升学生参与垃圾分类的积极性。

“学校是垃圾减量化推进的重要平台和阵地，要通过行之有效的活动，打造一支‘垃圾分类娃娃宣传骨干大军’，来推动垃圾减量化工作向纵深发展。”回程途中，我暗暗下定决心，一定要开展好此项活动，动员青少年积极助力我市垃圾分类工作。

陈平(花街镇团委书记)

四帮四送民情日记 2

纪念第二十三届“世界水日”第二十八届“中国水周”

加大水利改革创新力度，引领治水兴水新常态

永康市水务局 宣

今天



多云



最高温度
18~19℃



偏东风
1~2级

明天



阴转
多云



最低温度
12~13℃

天气咨询电话12121免收信息费。
永康气象信息网www.ykqx.cn。